

ТЕАТР НА ГАСТРОЛЯХ

ОТ КОТЛАСА ДО АРХАНГЕЛЬСКА

Более месяца назад коллектив Котласского городского драматического театра выехал на летние гастроли, поставив перед собой задачу обслужить спектаклями наибольшее число трудящихся городов и колхозов Архангельской области.

Творческие работники театра предварительно были разделены на две группы. Пер-

вая группа, в репертуар которой входили пьесы «Якорная площадь» Штока и «Миллион за улыбку» Софронова, отправилась в путь по железной дороге, вторая группа, со спектаклями «И один в поле воин» Дольд-Михайлика и «На бойком месте» Островского — на пароходе по реке Северной Двине.

Красноборск. Красивое село, привольно раскинувшееся на высоком берегу. Березовые аллеи. Хороший Дом культуры. Теплый прием.

Черевково. Выполняя наказ обкома КПСС и областного управления культуры, мы выступаем в колхозе имени Ленина. Это колхоз-миллионер. Успех полный.

Горячие встречи со зрителями колхозов Верхне-Тоемского района.

Вот Емецк. Любовь к театру здесь просто удивительна. Дважды прошел спектакль «И один в поле воин» и оба раза в переполненном до пределов зрительном зале. Гремят овации. Исполнителям преподносятся цветы. На конференции зрителей предъявляются требования: «Еще приезжайте... «Пожалуйста, не забывайте нас»... «Ваши спектакли не хуже тех, что мы видели в Архангельске. Примите сердечное спасибо»...

Холмогоры. Родина великого М. В. Ломоносова. Крупный районный центр, растянувшийся на одной прямой, очень длинной улице. Прием спектаклей и отзывы зрителей отличные.

В крупных населенных пунктах, где останавливается на спектакли наша группа, главный режиссер театра Д. К. Сухачев дает консультации участникам местной художественной самодеятельности.

Скоро Архангельск.

Архангелогородцы увидят лучшие работы нашего Котласского драматического театра «И один в поле воин», «Тристан и Изольда». С большим волнением мы ждем встреч со зрителями областного центра.

О. ХЛЕБНИКОВА,
секретарь парторганизации
Котласского драматического
театра.